Доминиканская Республика (Доминикана)

Столица: Санто-Доминго.  

 Язык Государственный язык - испанский.    

Государственное устройство

Президентская республика. Президент избирается на 4 года на основе всеобщего прямого голосования, проходящего в один тур, так же как и сенаторы, депутаты и мэры. Должности премьер-министра не существует. Президент сам выполняет функции главы правительства, назначает и отзывает министров. Сейчас в стране действует конституция, принятая Национальной ассамблеей в июле 2002 года. Административное деление: 1 национальный округ (столица Санто-Доминго), 29 провинций. 50 муниципальных округов и 110 муниципалитетов.  

Местоположение

Доминиканская Республика - государство в восточной части острова Гаити (Карибское море) и на прибрежных островах. Западную половину острова занимает государство Республика Гаити. Остров входит в состав архипелага Больших Антильских островов. На севере омывается Атлантическим океаном, на востоке – проливом Мона, отделяющим его от Пуэрто-Рико, на юге – Карибским морем, а на западе граничит с Гаити. Доминиканская Республика занимает площадь 48,4 тыс. кв. км. Протяженность побережья составляет 1288 км. Кроме основной территории на острове Гаити (Эспаньола), Доминиканской республике принадлежат много мелких островов. Наиболее крупные из которых являются острова Саона и Беата.  

 Время
 Время отстает от московского на 7 часов летом, и на 8 часов зимой.   

Климат  
Погода в Доминикане обусловлена тропическим, влажным климатом. Здесь сухая зима и влажное лето. Среднегодовая температура составляет +25 °C, средние температуры в регионах изменяются от +21 °C в горах центральной части до +28 °C на прибрежных равнинах. Зимой средняя дневная температура - +25 °C, летом - до +33 °C. Среднегодовая температура воды – +26 - +27 °C. Влажный сезон в Доминиканской республике длится с июня по октябрь. В это время в среднем выпадает около 1000–1500 мм. осадков. Лучшее время для посещения страны с декабря по май. 
 Население    
Население Доминиканской республики составляет примерно 9,65 млн. человек. 73% доминиканцев являются мулатами (т.е. людьми смешанной африканской и европейской крови), но большинство представителей высшего класса имеют европейское происхождение (16%); 11% населения составляют чистокровные афроамериканцы. Городское население – 56%, сельское – 44%. По вероисповеданию 95% населения страны являются католиками, 2,2% – последователями африканско-карибских культов. 

 Валюта  
Денежной единицей страны является доминиканский песо (DOP). В 1 доминиканский песо равен 100 сентаво. В обращении ходят банкноты номиналом 1000, 500, 100, 50, 20, 10, 5, 1 доминиканских песо. Номинал монет в обращении: 25, 10, 5, 1 доминиканских песо, 50, 20, 10, 5, 1 сентаво. 1 $ примерно равен 37 доминиканским песо. Наиболее удобной иностранной валютой является доллар США. Кредитные карты обслуживаются в основном только в столице, поэтому для поездок в сельскую местность лучше запастись наличными местными деньгами, мелкого номинала.

Иностранную валюту можно обменять в аэропорту, в отелях или в коммерческих банках. Банки работают с 8.00-8.30 до 15.00-18.00 с понедельника по пятницу. В туристических зонах курс обмена сильно занижен, а обратный обмен возможен только при наличии справки об обменее валюты.  

 Электрическое напряжение  Электрическое напряжение 110 вольт. Для пользования электроприборами необходимо иметь специальные переходники для вилок американского образца с плоскими штырьками (в отелях не предоставляются, можно приобрести в местных магазинах).  
Таможенные правила

Беспошлинно можно провезти через границу: 1 литр алкогольного напитка с содержанием алкоголя до 22%, 2 литра менее крепких напитков, 500 грамм кофе, 200 сигар, предметы личного потребления и подарки стоимостью не более 100$ США. Категорически запрещено ввозить и вывозить песо (национальная валюта). Ввоз в страну иностранной валюты не ограничен, запрещен вывоз более 10 тыс. долларов США наличными. Нельзя вывозить без специального разрешения предметы и вещи, представляющие историческую и художественную ценность, некоторые виды орхидей и сердцевины пальмового дерева.   

Запрещены к ввозу 

Запрещён ввоз изделий животного, сельскохозяйственного и садового происхождения (то есть практически всех продуктов), наркотиков и оружия, а также некоторых лекарств. 

Аэропортовый сбор

При выезде из страны необходимо оплатить аэропортовый сбор в размере 20 USD. 

Чаевые

В Доминиканской республике чаевые частично включены в счет в отеле, тем не менее, принято оставлять горничным и носильщикам 1-2 $. В ресторанах и барах принято оставлять около 10% от суммы, часто чаевые уже включены в счет, в этом случае не возброняется оставить дополнительные чаевые непосредственно официанту. Принято также оставлять чаевые таксистам. За пределами курортных городков Доминиканской республики чаевые не приняты. 

Покупки в Доминиканской Республике 

Магазины работают с понедельника по субботу с 9:00 до 12:00 и с 15:00 до 18:00. Крупные супермаркеты работают обычно с 8:00 до 22:00. Самые лучшие магазины находятся в столице государства, городе Санто-Доминго. В курортных зонах расположено множество небольших магазинчиков, в которых можно приобрести не только сувениры, но и одежду, обувь и товары личного пользования местного и импортного производства.

В качестве сувениров можно привезти изделия из дерева, кости, янтаря, ларимара, керамики, а также кофе, ром, сигары, сувениры индейцев Таинос, креольских кукол. Популярным среди европейцев сувениром являются живописные полотна с гаитянскими мотивами, приобрести их можно как на пляже, так и в сувенирных магазинах. Из поездки можно также привезти диски с традиционной национальной музыкой.    

Транспорт 

В Доминиканской республике хорошо развита сеть автобусных маршрутов. Добраться на автобусе можно практически в любую часть страны. Между крупными городами курсируют в основном комфортабельные автобусы с кондиционером, между небольшими городками курсируют более старые автобусы и "гуа-гуа" (микроавтобусы). Такой вид транспорта является достаточно дешевым. Одним из самых доступных видов автотранспорта является такси, также можно добраться до места на мото-такси. В такси счетчиков нет, тарифы на проезд фиксированные.  

  Прокат автомобилей     
Взять автомобиль на прокат довольно просто, однако будет стоить дорого. Для этого надо иметь при себе международные водительские права, действующие не менее 90 дней на момент аренды, и кредитную карточку и быть не моложе 25 лет. В стране много компаний предлагающих в аренду автомобили, лёгкие мотоциклы и мопеды. При аренде автомобиля страховка обязательна, мопеды и мотоциклы сдаются без обязательной страховки.

Движение правостороннее, правила движения схожи с Североамериканскими, однако местное население эти правила соблюдает редко. Единственное за чем следят, это чтобы были пристегнуты ремни безопасности, также нельзя пить алкогольные напитки за рулем. Будьте готовы к тому, что доминиканцы постоянно пользуются клаксонами и нарушают требования знаков и сигналов светофора. Ограничение по скорости 60 км/ч в городах и 80-100 км/ч на автобанах. Местная дорожная полиция довольно часто старается остановить и оштрафовать водителя, определяя по номеру, что автомобиль взят напрокат.    

Телефон 

Из Доминиканы можно позвонить практически в любую точку мира. Сделать это можно в любом из пунктов национальной телефонной компании, которые расположены в каждом городе и практически в каждой деревне в стране. Оплатить разговор можно наличными деньгами, банковской картой или телефонной картой, которую можно купить в телефонной компании. Для осуществления звонков в Россию следует набирать: 011(выход на международную линию) - 7 (Код России) – (код города) – (номер телефона).

Код Доминиканской республики -1809. Для звонка в Доминиканскую Республику необходимо набрать 8 - 10 - 1809 - номер абонента. 

 Национальная кухня 
 Кулинарные традиции Доминиканской Республики построены на сочетании европейских, африканских и местных рецептур. Отличительной чертой является смешение бобовых культур, бананов, экзотических фруктов, мяса и рыбы. В приготовлении пищи доминиканцы используют специи, обильно заправляя ими почти каждое блюдо. Морепродукты, несмотря на их разнообразие, почти отсутствуют в традиционной доминиканской кухне, но, в виду большого спроса у иностранцев, в последнее время все чаще появляются в меню ресторанов и кафе. Национальным напитком Доминиканской Республики является ром. В Доминикане изготавливают около 15 сортов рома. Ром пьют в чистом виде или добавляют в коктейли, например в "Дайкири".  

  Меры предосторожности 
  Прививки для поездки в Доминиканскую республику необязательны, тем не менее, желательно сделать прививку от желтой лихорадки. В сельской местности западных провинций страны существует небольшой риск заболевания малярией. Не рекомендуется купаться в неизвестных водоемах. Не следует пить воду из-под крана и напитки со льдом, сделанным из проточной воды. Рекомендуется пить воду из бутылок. Обязательно мойте сырые овощи и фрукты, желательно кипяченой водой. Не употребляйте в пищу плохо прожаренное мясо и не пастеризованное молоко.Не носите с собой большие суммы наличности, ценные вещи и документы. Все это лучше хранить в сейфе отеля. На всякий случай сделайте заранее ксерокопии документов, т.к. паспорта воруют довольно часто. Старайтесь не расплачиваться часто кредитной картой, махинации с кредитными картами очень популярны в Доминикане. Снимайте деньги в банкоматах, располагающихся в хороших гостиницах или банках. В барах и ресторанах не рекомендуется расплачиваться крупными купюрами, чтобы не привлекать внимание грабителей. Старайтесь не ходить в одиночестве в малолюдных местах, особенно в темное время суток. Популярным способом кражи являются кражи людьми на скутерах и мопедах. Через Доминиканскую республику переправляют наркотики в страны Евросоюза, поэтому ни в коем случае не берите у незнакомых или малознакомых людей какие-то вещи, которые они просят Вас помочь перевезти.  

 Российское Консульство в Доминиканской Республике
Адрес: 31 Libertador, San Carlos, Santo Domingo

Телефон: (809) 685-45-45 По всем сложным вопросам лучше обращаться в Российское Посольство в Венесуэле, Генеральный Консул которого по совместительству представляет интересны РФ в Доминиканской Республике.

Консульский отдел Посольства в Каракасе:

Адрес: Quinta "Soyuz", Calle Las Lomas, Las Mercedes, Caracas, Venezuela

Телефон:(8-10-58212) 993-9702    Факс: (8-10-58212) 993-6526  

